

Младший лейтенант Котин Николай Павлович
командир роты 96 стрелкового полка 87
стрелковой дивизии. Воевал на Юго- Западном
фронте, на Владимир-Волынской и Сокальской
направлениях. Населенные пункты Новоселки,
Дисков, Суходолы. В Сентябре 1941 года
дивизия попала в котел и была уничтожена под г.
Киевом .





ЗЛОБИН ЛЕОНИД КОНСТАНТИНОВИЧ

(27 сентября 1924- 11 октября 2000г.)

Леонид Константинович Злобин родился 27 сентября 1924 года в деревне Себерна Шуйского района. Учиться он начал в селе Ильинском, а затем, когда семья переехала в Шую, продолжил учебу в нашей школе. Учеба давалась легко, поэтому, закончив школу в 1939 году, Леонид решает учиться дальше и поступает в Шуйский индустриальный техникум. В 1941 году началась Великая Отечественная война, в связи с чем студентов техникумов обучали по ускоренному курсу. В мае 1942 года Леонид поступает на работу на Шуйскую Объединенную фабрику, а в августе его призывают в армию и отправляют на фронт защищать свою Родину от немецко-фашистских захватчиков. После окончания стрелковой подготовки Леонида направляют служить на Московско-Киевскую железную дорогу для сопровождения военных эшелонов на фронт. Часто под обстрелом и бомбежкой шли составы на украинский фронт, доставляя снаряды, оружие и продовольствие. Обрато в тыл везли раненых бойцов. Война закончилась для Леонида только в июле 1946 года.

После демобилизации Леонид вновь вернулся на родное предприятие. В 1949 году он выдвинут на работу мастером ткацкой фабрики и через 2 года переведен на должность заведующим ткацким участком № 3. В 1957 году Леонида Константиновича переводят на работу в поселок Савино на ткацкую фабрику «Солидарность» на должность главного инженера. С 1963 года он – директор этой фабрики. Двадцать один год возглавлял коллектив Леонид Константинович и был очень вдумчивым, инициативным руководителем. Он видел заранее перспективу развития производства и оснащения его

новым оборудованием, поэтому сам много сил, энергии, знаний и настойчивости проявлял в том, чтобы создать новое современное производственное здание и внедрить в

производство современные ткацкие станки. Эту инициативу он сумел довести до сознания всего коллектива инженерно-технических работников, сумел создать вокруг себя хороший боевой работоспособный коллектив, который под его чутким руководством за сравнительно короткий срок, не останавливая производство, сумел осуществить реконструкцию фабрики. Именно при Леониде Константиновиче Злобине фабрика «Солидарность» вышла в число ведущих в

текстильной отрасли Ивановской области. За успешную реконструкцию, модернизацию и техническое перевооружение предприятий текстильной и легкой промышленности в 1981 году ему была присуждена Постановлением ЦК КПСС и Совета Министров Союза ССР Государственная премия и звание лауреата Государственной премии. За свою долгую фронтową и трудовую жизнь он был награжден орденами и медалями, множественными почетными грамотами. За достигнутые успехи в 1973 году он награжден орденом «Знак почета». В 1974 году медалью «За доблестный труд» и знаком «Отличник социалистического соревнования РСФСР». За успешное выполнение принятых соц. обязательств по сокращению сроков строительства, ускорению ввода в действие и освоению новых мощностей в 1979 году Указом Президиума Верховного Совета СССР Злобин Леонид Константинович был награжден «Орденом Дружбы народов».

Все, кто работал с Леонидом Константиновичем и был просто с ним знаком, знали его как хорошего, квалифицированного специалиста отрасли, вдумчивого руководителя, чуткого, отзывчивого и внимательного человека.

Леонид Константинович длительное время был членом бюро Райкома КПСС. Находясь на пенсии, он не стоял в стороне от общественных дел. Был первым председателем районной ветеранской организации, а в последние годы – членом президиума Совета ветеранов и председателем Клуба фронтовых друзей. Ему первому в поселке было присуждено звание Почетного Гражданина поселка Савино.

Главным в своей жизни Леонид Константинович. Злобин считал преданность делу, честность и порядочность во всем. При его руководстве в поселке Савино построены целые улицы многоэтажных домов, объектов соцкультбыта и много другого, и это будет ему добрым памятником на долгие годы. На стене фабрики «Солидарность» установлена мемориальная доска, к которой приносят цветы работники фабрики. Местные поэты посвящают ему стихи.



Воробьева Т.Н.

Командир военных эшелонов

Посвящается Злобину Леониду Константиновичу

Началась та страшная повесть
Словно гулкий раскатистый гром.
И влетел на войну первый поезд,
«Все для фронта!», - зывал Совинформ.
Грозный немец на все был способен,
Строил планы он быстрой войны.
И за Родину встал Лёня Злобин,
Позабыв свои мирные сны.
На войну путь казался неблизкий,
Поскорей бы врага разгромить!
Так попал он на фронт украинский,
Где стал верой и правдой служить.
Отправлял он на фронт эшелоны
И обратно их сопровождал.
И бежали по рельсам вагоны,
Пробираясь сквозь огненный шквал.
А кругом перелески дымились,
Было жарко, как будто в бою,
И «стервятники» в небе кружились,
Поджидая «добычу» свою.
Продовольствие, танки, оружие
Лёня Злобин на фронт доставлял,
А обратно взять раненых нужно –

Эшелон с дикой болью стонал!
Проклиная войну, злобных немцев,
Что сожгли полпланеты Земли.
И раненых красноармейцев
Вдоль по рельсам вагоны везли.
Вновь и вновь по железной дороге
Отправлялся на фронт Леонид,
Он мечтал о победе далекой
И о том, что враг будет разбит.
Вдаль умчались невзгоды и беды,
На колени поставлен был враг.
Леонид дошагал до победы,
Много сделал для фронта земляк!
Так закончилась страшная повесть
И с рассветом уже мирных дней
Дал он клятву – работать на совесть
За себя и погибших друзей!